

## **Calderys ने भारत में एक प्रमुख सिंगल साइट ग्रीनफील्ड प्लांट पर काम शुरू किया है**

‘केप्स’ (पूर्वी और दक्षिण भारत में Calderys प्लांट) के रूप में जाना जाने वाला और पूर्वी भारत के ओडिशा राज्य में स्थित, यह प्रोजेक्ट विश्व स्तरीय अनुकूलित उत्पादों और सेवाओं के साथ देश में ग्राहकों को सपोर्ट करने के लिए एक रणनीतिक निवेश है। 2025 की दूसरी छमाही में प्लांट में उत्पादन शुरू करने की योजना है।

**भुइनुपुर, जिला खोरधा, ओडिशा - भारत - 17 सितंबर, 2024** - को भारत के ओडिशा राज्य में एक नए प्रोजेक्ट की शुरुआत करने से Calderys ने अपनी वैश्विक विकास रणनीति में एक महत्वपूर्ण उपलब्धि हासिल की है। यह प्रोजेक्ट दुनिया का सबसे बड़ा सिंगल-साइट ग्रीनफील्ड प्लांट होगा जो रिफ्रेक्टरी और स्टील कास्टिंग फ्लक्स को समर्पित है। **घोषणा कार्यक्रम**, जिसमें **Calderys के प्रेसिडेंट और सीईओ** मिशेल कॉर्नेलिसेन और एशिया-प्रशांत क्षेत्र के सीनियर वाइस प्रेसिडेंट ईश गर्ग सहित प्रमुख हस्तियों, सरकारी अधिकारियों, ग्राहकों और कर्मचारियों ने भाग लिया, जिसमें एक स्मारक स्वरूप ग्रेनाइट पत्थर स्थापित करना भी शामिल था।

भारत वर्तमान में कई उद्योगों में अभूतपूर्व विकास का अनुभव कर रहा है - जिसमें लोहा, स्टील, सीमेंट और एल्यूमीनियम जैसे प्रमुख क्षेत्र शामिल हैं, जो उन्नत और टिकाऊ समाधानों की मांग को बढ़ा रहे हैं। पूर्वी और दक्षिणी क्षेत्रों में भारतीय रिफ्रेक्टरी बाजार की उभरती जरूरतों के अनुरूप अपने उत्पाद रेंज और उत्पादन क्षमता का विस्तार करने के लिए, **Calderys द्वारा यह निवेश विशेष रूप से महत्वपूर्ण है।**

संपन्न होने पर, 40 एकड़ क्षेत्र में फैले प्लांट में पाँच अत्याधुनिक उत्पादन लाइनें होंगी, साथ ही साथ बहुत ही नवीनतम गुणवत्ता वाली परीक्षण सुविधाएं भी शामिल होंगी, और भारत में **Calderys को** एसिडिक और बेसिक ब्रिक्स तथा मोनोलिथिक्स, तैयार आकार के उत्पादों और स्टील कास्टिंग फ्लक्स, के साथ अपने पोर्टफोलियो को पूरक बनाने में **सक्षम** बनाएगी। निर्माण कार्य पांच महीने पहले शुरू हुआ और संतोषजनक प्रगति हो रही है। 2025 की तीसरी तिमाही से कुछ उत्पादन लाइनें चालू हो जाएंगी।



## उत्कृष्टता और स्थिरता के लिए प्रतिबद्धता

यह प्रमुख निवेश उत्कृष्टता, नवाचार और स्थिरता के लिए Calderys की प्रतिबद्धता की पुनः पुष्टि करता है। यह परियोजना न केवल भारत में कंपनी की उत्पादन क्षमताओं में पर्याप्त वृद्धि का प्रतीक है, बल्कि पर्यावरण प्रबंधन के प्रति इसके समर्पण को भी रेखांकित करती है।

इसका उद्देश्य निरंतर विकास करना और कार्बन उत्सर्जन में कमी को प्राथमिकता देते हुए नवीनतम उत्पादन प्रणालियों से लैस एक अत्याधुनिक फैक्ट्री की स्थापना करना है। इसमें हरित ईंधन का उपयोग, फोटोवोल्टिक प्रणाली से सौर ऊर्जा का उपयोग और अन्य पहलुओं के साथ वर्षा जल संचयन को लागू करना शामिल है। **Calderys** शून्य अपशिष्ट निर्वहन प्राप्त करने, उत्पादन सामग्री को पुनः प्राप्त करने और रीसायकल करने तथा घरेलू अपशिष्ट जल के लिए सीवेज प्रशोधन प्लांट के निर्माण के लिए भी प्रतिबद्ध है।

अपने निर्माण के दौरान, और जब यह पूरी तरह से चालू हो जाएगा, तो नए प्लांट को नवीनतम सुरक्षा प्रबंधन मानकों और तकनीकी नवाचारों से लाभ होगा, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि प्रोजेक्ट अपने जीवन चक्र के हर चरण में Calderys के कड़े सुरक्षा प्रोटोकॉल और भारतीय विनियमों का अनुपालन करता है।

## नई नौकरियाँ और अवसर

2026 तक, नया प्लांट 350 नौकरियों का सृजन करेगा, जिनमें से कई तकनीकी रूप से योग्य और कुशल कर्मियों के लिए होंगी।

Calderys के प्रेसिडेंट और CEO, मिशेल कॉर्नेलिसन कहते हैं: 'यह प्रोजेक्ट Calderys के इतिहास में सबसे बड़ा एकल निवेश है। यह भारत के प्रति हमारी प्रतिबद्धता को दर्शाता है और Calderys के वैश्विक उत्पादन रणनीति में एक महत्वपूर्ण कदम है। यह समूह के ठोस विकास और क्षमता का एक और सबूत है, और हम Calderys पर दिखाए गए विश्वास के लिए ओडिशा राज्य के आभारी हैं।'

ग्रुप के एशिया प्रशांत क्षेत्र के सीनियर वाइस प्रेसिडेंट और प्रबंध निदेशक ईश मोहन गर्ग जोर देते हैं: 'यह लैंडमार्क प्रोजेक्ट भारतीय रिफ्रेक्टरी बाजार की बढ़ती मांग को पूरा करने और हमारे ग्राहकों को सर्वोत्तम संभव सेवा देने के लिए और हमारे उत्पाद पोर्टफोलियो को व्यापक बनाने की दिशा में एक रणनीतिक कदम है। हम ओडिशा की सरकार और जनता को उनके बहुमूल्य सपोर्ट के लिए अपना अत्यंत आभार व्यक्त करते हैं। हमारा निवेश Calderys के विकास को गति देगा, लेकिन महत्वपूर्ण रूप से, यह शहर और क्षेत्र की आर्थिक और औद्योगिक उन्नति में भी बहुत बड़ा योगदान देगा।'



घोषणा वाली ईवेंट मार्च 2024 के अंत में आयोजित की गयी थी और इसमें सरकारी अधिकारियों, ग्राहकों और कर्मचारियों के साथ-साथ मिशेल कॉर्नेलिसन और ईश गर्ग सहित प्रमुख हस्तियों ने भाग लिया था।



साइट का 3D अवलोकन



### Calderys के बारे में

Calderys उच्च तापमान की स्थिति में काम करने वाले उद्योगों के लिए एक प्रमुख वैश्विक प्रदाता है। समूह स्टील कास्टिंग, मेटलर्जिकल फ्लक्स और मोल्डिंग प्रक्रियाओं को बढ़ाने के लिए रिफ्रेक्टरी उत्पादों और उन्नत समाधानों की एक विस्तृत श्रृंखला के साथ औद्योगिक उपकरणों के लिए थर्मल संरक्षण में विशेषज्ञ है। 30 से अधिक देशों में मौजूदगी और ब्रांड HWI (हार्बिसनवॉकर इंटरनेशनल) के माध्यम से अमेरिका में एक मजबूत फुटप्रिंट के साथ Calderys के विशेषज्ञों का अंतर्राष्ट्रीय नेटवर्क अनुकूलित सेवाओं के साथ एक एंड-टू-एंड ऑफर सुनिश्चित करता है। 150 से अधिक के वर्षों पर ध्यान देते हुए, Calderys अपने ग्राहकों को उनकी ऊर्जा संक्रमण आवश्यकताओं में सपोर्ट प्रदान करता है। पेरिस, फ्रांस में मुख्यालय वाले इस समूह में 5,800 कर्मचारी और ठेकेदार हैं और पांच महाद्वीपों में 50 प्लांट हैं।

अधिक जानकारी के लिए, विजिट करें [www.calderys.com](http://www.calderys.com)

### मीडिया संपर्क:

Aurélie de Chassey-Hayot  
ग्लोबल वाइस प्रेसीडेंट, कम्युनिकेशन्स  
Calderys ग्रुप  
टेली: +33 (0) 6 70 16 70 38  
M: [aurelie.dechassey-hayot@calderys.com](mailto:aurelie.dechassey-hayot@calderys.com)

### सोशल नेटवर्क्स पर Calderys को फॉलो करें



Sophie de Védrines  
बाहरी कम्युनिकेशन मैनेजर  
Calderys ग्रुप  
टेली: +33 (0) 6 70 77 99 10  
M: [sophie.devedrines@calderys.com](mailto:sophie.devedrines@calderys.com)